

设计更人性 科技再升级

——New Lavida全新朗逸带您体验智能新风尚

随着Iphone5的发布,智能手机再次掀起一股流行热潮,领先行业的科技技术、人性化设计以及出色的用户体验,让智能手机倍受青睐。在高新科技的推动下,智能汽车时代也来临了。上海大众汽车New Lavida全新朗逸通过诸多人性化智能科技的引入,力求为消费者带去更轻松简便的完美驾驶体验,全面引领智能汽车生活新风尚。

智能科技 打造完美驾驭

智能时代,手机的功能越来越强大。您可以通过视频通话技术与远方的亲友

“面对面”交流;通过智能语音系统直接发号施令,系统会自动予以回应等等。

同样,智能科技在汽车中的应用,也让驾驶生活变得更轻松美好。试想一下,当你驾驶汽车高速行驶在马路上的时候,自动语音导航准确无误地为你指明方向;独特的HHC坡道起步辅助系统,让坡道起步变得如履平地;定速巡航能够在长时间驾车中彻底放松你的右脚,以恒定的速度将你轻轻松松送达目的地;到了夜晚,智能随动转向灯就如同你手中的手电筒,为车辆侧前方60°近处提供充足照明,让夜间驾驶更得心应手。没错,这不是电影



中对未来汽车生活的憧憬,而是New Lavida全新朗逸为你打造的触手可及的智能汽车生活。通过多功能集成智能导航、定速巡航功能、HHC坡道起步辅助系统、弯道辅助照明系统等智能科技的应用,New Lavida全新朗逸不仅提高了汽车操控安全性能,更极大的缓解了驾驶疲劳,让车主轻松获得更舒适自在的驾驭体验。

贴心设计 彰显“人本”魅力

智能时代,手机功能增加,操作越发简便,处处体现“以人为本”的初衷。繁复的功能被贴心设计为一个终端

应用,你只需手指滑动屏幕,轻触应用图标就能打开。

汽车科技的人性化魅力亦是如此。New Lavida全新朗逸的诸多科技功能设计,皆是从每一位车主的实际用车需求出发,尽量简化操作步骤,力求为他们提供最贴心、细致的使用体验。例如其极具智能化的KESY无钥匙进入/一键启动系统,将繁复的手动开启过程变得简单;同级车型中最直观最易操作的星空白背光多功能组合仪表盘显示,几乎囊括了所有行驶所需信息,并将此清晰明了的反馈给驾驶员;简洁高效的智能车载蓝牙功能,可通过语音控制轻松实现

拨号操作,尤显设计的细心周到;而日常使用极其便利的四门一键升降带防夹功能的车窗,将New Lavida全新朗逸超越同级的设计思路展现无遗。透过这些人性化的科技设计,New Lavida全新朗逸向每一位车主传达其无微不至的细心关怀,更将用户体验提升到一个新的境界。

New Lavida全新朗逸配备的诸多智能科技与人性化设计,全面提升了人们的驾驭体验。在这个极为重视用户体验的消费时代里,New Lavida全新朗逸更将充分发挥科技优势,为车主打造贴心舒适、极致便捷的全新智能汽车生活。(小硕)

彪悍礼遇 一应俱全

——回馈400万份信任 东风日产感恩践行

据悉,东风日产自进入中国以来,累计销量即将突破400万台大关,这一数据即将为东风日产谱写下新的华章。回想去年,在车市增长整体放缓的情况下,我们还在为东风日产创造300万的传奇之路而惊叹,时隔一年光景,如今直指400万台的销售成绩简直让人哑舌。为真情回馈广大消费者,东风日产以“行”致谢,携手全系车型,倾情启动“彪悍礼遇,一应俱全”的感恩活动。为回馈400万份信任,特开展团购试驾优惠信息:8大彪悍车型(超值版)、NISSAN车型全新智能导航升级,尊享加冕。

产品宽裕 满足客户多种需求



俗话说得好:“萝卜青菜,各有所爱。”东风日产能做到400万保有客户,很大程度上为客户提供了相当全面的产品选择,车主可以根据自身需求进行选择,对于入门级的用车需求,有玛驰、骊威这样的小型车,对于有超高品质要求的用户,有楼兰、天籁3.5L尊领版这样的高端车型,款式丰富,从排量到价

格上的选择都一应俱全。在家轿产品当中,新一代轩逸的外观大气、空间宽敞,动力与节能兼优。具有6.2L/百公里超低油耗,绝对领先的680mm行政级后排空间,配置日间行车灯这三大亮点,如此性能优越的一款家轿,只以11.9万的最低售价在竞品中保持绝对优势。新一代轩逸无疑是注重性价

比用户的最佳选择。在旗舰产品当中,天籁凭借全新的外观设计,豪华的座舱,出色的车内材质及做工等赢得了不少消费者的青睐,其乘车舒适性更是无与伦比。天籁所搭载的是全新第四代VQ引擎,噪音低,行车性能稳定,匹配CVT无极变速器,高效节油。从上市至今销量持续稳步上升。是一款对丰富配置、细

致内饰,燃油经济性都比较看重的用户的不二之选。

在城市SUV市场中,2012款逍客,在智能配置上再次全方位进化,凭借智观全景、智尚全型、智行全程三重领先优势,再一次有力地抢占了城市SUV的市场份额,4WD保证了车身的稳定性,新升级的CVT输出平顺,为消费者提供更加灵动、随心的驾驶体验,官方油耗百公里耗油仅8.9L。

技术稳定 安全性能有力保障

东风日产产品的市场竞争力一直不容小觑,其原因之一就是由于东风日产手握

领先技术,不吝于在其产品线中普及创新科技,三大核心技术:安全技术、CVT技术、引擎,为用户的行车安全与行车性能提供有力的保障。

安全技术中,当冲撞时将伤害降到最低的四种技术:区域组合车身、SRS前排双辅助安全气囊、侧辅助安全气囊、大型帘式辅助安全气囊、主动安全头枕;又例如危险时恢复安全状态的技术:VCD车辆动态控制系统、刹车系统、EBD电子制动力分配系统等;还有更细致的,例如辅助驾驶员安心驾驶的技术:照明系统、倒车监视系统等,为用户的行车安全考虑得十分周到。(振宇)



品质 科技 T动力
——宝利格智汇版强劲登场!



· 特有多T动力 · 特增智能配置 · 特别惠民价格

11.97万起

天赋俊美的宝利格智汇版,特增GPS导航、多功能方向盘、电动天窗、真皮座椅,更有1.8T Kavachi涡轮增压发动机,最大功率118kW,最大扭矩215N·m; 2.0TECV™柴油发动机,最大功率110kW,最大扭矩310N·m。强悍双T动力,时刻源源不绝,更低油耗,待君品鉴!



www.hawtaimotor.com
销售热线:400-810-2066

华泰 宝利格
上位人生·上位车

威海市华泰汽车贸易有限公司 0631-5926698 威海市经区珠海路650-4E 荣成泰通汽车销售有限公司 0631-7651888 荣成市观海中路111号 烟台华龙机电工程有限公司 0535-2112777 烟台市芝罘区机场路17号 青岛宝圣华泰汽车销售有限公司 0532-58723789 青岛市市南区银川西路7号银海一号7-55号 潍坊市鑫庆铃汽车维修服务有限公司 0536-8165388/8818880 潍坊市外商投资开发区309国道346公里处(潍城区政府对面) 日照金马汽车销售服务有限公司 0633-3989222 日照市奎山汽车城东包头路北南昌路沿街 临沂海雅特贸易有限公司 0539-5635888 临沂市罗庄区沂河路203号 山东华泰汽车销售有限公司 0531-88325823 济南市槐荫区二环西路6619号 济南腾宝汽车销售服务有限公司 0531-87585511 济南市槐荫区经十西路28215号	济宁成华汽车销售服务有限公司 0537-2655667 济宁市南外环与济鱼路交汇处 菏泽市吉豪汽车销售服务有限公司 0530-5700100 菏泽市黄河东路1666号 山东省滨州九州汽车贸易有限公司 0543-2214888 滨州市渤海五路黄河十八路北515号 东营通达双赢汽车销售有限责任公司 0546-7782345 东营市东营区北二路西首都家工业园聚集地中航驾校对面 淄博鲁博汽车销售有限公司 0533-2885522 淄博市山东路5号 淄博德典车业有限公司 0533-6074000 淄博市张店区山泉路132号 泰安骏大汽车销售有限公司 0538-8150888 泰安南开发区长城路南段(高铁立交桥北777米路东) 山东岳岳汽车销售有限公司 0538-8077777 泰安市泰山国际汽车城
--	---

B11 级别之上
圣达菲 阳光天地·驰骋随心
特拉克 驾驭无限·自由挥洒

一张一弛 新帕萨特的驭世之道



生活节奏快,工作压力大,周末和节假日充分放松,享受生活对新时代社会精英而言已成为一种越来越迫切的渴求。他们不仅是穿梭在忙碌都市中的职场人士,更是走在时代前沿,懂得享受生活的弄潮儿。以“中国现代社会之中坚,拥有远大理想并不断开启未来的社会精英”为目标消费群的新帕萨特所指向的正是这样一群生力军。

城市之旅: 经济节油之道

随着油价一路走高,经济性已成为购车的重要因素。凭借设计先进的动力系统,新帕萨特D挡下的行驶表现堪称是高效省油的节能先锋。

新帕萨特TSI发动机,凭借其创变革新的缸内直喷技术,使燃油不再经过进气管而是直接喷入燃烧室,因此有效避免油料在管道中的损耗,使每一滴燃油得以充分雾化燃烧;而其液压进气机构配合E-Gas电子节气门可适时调整进气量,在保证发动机时刻发挥最佳能效,同时防止了不充分

燃烧所造成的有害气体排放。与此同时,针对中国走走停停的城市路况,档位切换更加频繁,DSG双离合变速箱不仅能消除换挡时的扭矩中断,还能降低换挡时燃油的不必要损耗;而其多档位设计也能完美匹配城市道路的动力输出需求,通过减小发动机转速的变化幅度有效降低了油耗。以1.8T车型为例,凭借TSI+DSG“黄金组合”,在90km/h等速行驶的情况下百公里油耗仅5.3L,较平日一贯以省油自居的日系车亦有过之而无不及。

自驾畅游: 激情驾趣之道

一张一弛,文武之道。利用假期外出旅行的精英不在少数,自驾出游成为最便捷可控的选择,那么拥有一辆动力充沛的座驾无疑成为享受生活、挥洒激情的必需品。S挡下新帕萨特的引擎立马一改D档的温顺平静,一脚稳健的油门即刻将转速拉升至5000转上下,强烈的推背感和令人热血沸腾的轰鸣声让人有想飙车的冲动。以

2.0TSI发动机为例,水冷式涡轮增压器在发动机仅1700转时就开始介入,几乎可爆发出相当于2.8L自然吸气发动机所带来的强劲动力,峰值扭矩高达280NM,无论加速、爬坡或过弯,无不随心所欲,轻松自如;被应用在F1赛车上的DSG双离合变速箱,更为新帕萨特带来敏锐非凡而极其顺畅的换挡反应,让发动机的动力持续利用,始终保持最佳工作状态,动力输出源源不断。凭借TSI+DSG的“协同作战”,新帕萨特2.0T的百公里加速仅需8秒,较之同级车型所公布的官方数据均占尽优势。

张弛有度: 梦想轻松可享

只要您成为新帕萨特的车主,即可在专属两款非凡礼遇二选一。礼包一:购New Passat全系,首付低至40%,可享“2年0利率”(New Passat V6车型除外)及赠送New iPad一台;礼包二:5万公里“畅行无忧”保养礼包及赠送New iPad一台。非消费信贷客户置换New Passat,更可再享8000元/台优惠。

如果说在繁忙的城市道路经济节能的新帕萨特好比灵动忠诚的骏马,那在高速公路尽情驰骋的新帕萨特就仿佛强悍霸气的雄狮。在实用与激情间,新帕萨特可谓兼收并蓄、收放自如。一如远见卓识、从容千里的中国社会之中坚,善于在工作与生活中取得最佳平衡。新帕萨特在动静间使令人车合一的理想境界在现实中成为可能。(小硕)